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Формування позитивного іміджу Володимира Путіна  

за допомогою спорту в Російській Федерації 

 

За допомогою спорту в Російській Федерації створено позитивний імідж президента 

країни В. Путіна. Саме під час його правління спорт повернувся до пріоритетів державної 

політики, а спортивні перемоги розглядають як міцну основу патріотичного виховання 

молоді. Спортивні «трюки» В. Путіна добре документовані і широко висвітлені засобами 

масової комунікації РФ. В. Путіну створено імідж професійного спортсмена, прихильника 

захоплень для «справжніх чоловіків». Із особистісного рівня позитивний імідж В.Путіна 

цілеспрямовано трансльовано на національний та міжнародний рівні. На нашу думку, 

оточенням В. Путіна напрацьовано такі стереотипи його поведінки і сприйняття: фізично 

сильний президент – сильна Росія – сильна внутрішня – сильна зовнішня політика; 

спортивний Путін – Росія – велика спортивна держава – сильний лідер сильної держави.  

Різні рівні позитивного спортивного іміджу В. Путіна тісно взаємопов’язані між 

собою. Тут помітна кореляція іміджу – від національного «мачо», «героя бойовика» до 

міжнародного «захисника інтересів нації». Як «людина з народу», В.Путін звернувся до 

організаторів ЧС-2018 з футболу з вимогою розширити квоту найдешевших квитків на матчі 

турніру для вболівальників з Росії, а також пообіцяв переглянути заборону на продаж пива 

на російських стадіонах під час матчів.  

Формування позитивного іміджу В.Путіна за допомогою спорту [1-3] 

Елементи 

іміджу 
Реалізація за допомогою спорту 

Національний рівень 

Заняття спортом  

і особиста 

підтримка 

окремих видів 

спорту 

Майстер спорту з самбо, дзюдо, чорний пояс з карате. Почесний 

президент Європейського союзу дзюдо. Нагороджений почесним 

дипломом «Доктор в області дзюдо» університету Йонін (Пд. Корея).  

Дзюдо, хокей, стрільба, ММА, «Російські байкери» – «Нічні вовки» 

Тісні  

контакти зі 

спортсменами 

Відвідування спортивних об’єктів, змагань, тренувань спортсменів. 

Зустрічі з спортивними функціонерами різного рівня.  

Покращення 

державного 

управління в 

галузі спорту  

Запроваджено посади міністра спорту, віце-прем’єр міністра з 

питань спорту [1]. В. Путін – голова Ради при Президенті РФ з розвитку 

фізкультури і спорту.  

Прийняття законів: про відрахування букмекерськими конторами 

коштів на фінансування професійного і дитячо-юнацького спорту; про 

проведення літньої і зимової Всеросійської Спартакіади; Концепцію 

спадщини ЧС з футболу; національний план боротьби з допінгом.  

Відновлено нормативи ГТО, «Студзачет» [2]. 



Державне 

фінансування 

спорту  

Фінансування спорту у 2016 р. в порівнянні з 2014 р. зросло на 10 

млрд. рублів (132 млрд. рублів). В. Путін – ініціатор створення Фонду 

підтримки олімпійців. Скорочення фінансування професійного спорту.  

Проведення  

у Росії 

міжнародних 

спортивних 

форумів 

За президентства В. Путіна відбудуться: Всесвітня літня універсіада 

(2013), Олімпійські та Параолімпійські ігри (2014), Чемпіонат Європи з 

дзюдо (2016), ЧС з хокею (2016), Кубок Конфедерацій ФІФА (2017), ЧС 

з футболу 2018, етапи «Гран-прі Росії» з гонок «Формула-1» (2014–

2020).  

На Олімпійських іграх (Сочі-2014) збірна Росії перемогла в 

неофіційному командному заліку 

Визнання 

особистих заслуг 

У м. Грозному будують Палац дзюдо, названий на честь президента 

РФ В. Путіна як визнання його заслуг в розвитку дзюдо [3] 

Міжнародний рівень 

Відвідування 

спортивних 

змагань 

Присутній на фінальному матчі ЧС-2014 з футболу в Бразилії; разом 

з прем’єр-міністром Угорщини В. Орбаном відвідав відкриття 

Чемпіонату світу з дзюдо в Будапешті (2017 р.) 

Відстоювання 

прав РФ 

проводити 

міжнародні 

спортивні 

змагання  

Боротьба з міжнародними санкціями щодо російських спортсменів. 

Заперечення державної підтримки допінгу. Звинуватив Американське 

антидопінгове агентство (USADA) у тиску на Комісію Всесвітнього 

антидопінгового агентства (WADA).  

Підтримка Росії, В. Путіна МОК, ФІФА. Збереження Росією права 

проводити Олімпійські ігри 2014, ЧС-2018 з футболу.  

РФ претендуватиме на проведення літніх Олімпійських ігор 2028.  

 

Для міжнародного спортивного іміджу В. Путіна характерно: підтримка його 

авторитетними міжнародними спортивними організаціями (збереження права проводити 

Олімпійські ігри 2014, ЧС-2018), апелювання до ідеалів олімпійського руху (спорт поза 

політикою), заяви про антиамериканізм, змову Заходу (допінгові скандали, заборона 

виступів російським спортсменам), проведення великих національних змагань із 

запрошенням іноземних спортсменів (як альтернативи Олімпійським іграм). Вважаємо, що 

проведення Олімпійських ігор сучасності В.Путін використовує як інформаційне перекриття 

фактів агресії РФ: війни з Грузією – під час Олімпійських Ігор 2008 в Пекіні, т. зв. «війна 

08.08.08»; окупації України – після Олімпіади в Сочі 2014.  
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Summary  

Kulyk S. Formation of a positive image of Vladimir Putin with the help of sports in the 

Russian Federation. The peculiarities of formation of V. Putin's positive image with the help of 

sports in the Russian Federation on various levels: personal, national and international. Certain 

stereotypes of Putin’s behavior and his oerceotuin within Russian society and the correlation of his 

sport image have been traced.  
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